

Ο ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΖΩΝΗΣ ΚΑΙ ΥΦΑΛΟΚΡΗΠΙΔΑΣ ΝΟΜΟΣ
ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΖΩΝΗΣ
ΚΑΙ ΥΦΑΛΟΚΡΗΠΙΔΑΣ (ΖΩΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2024

Διάταγμα δυνάμει του Κανονισμού 15(1) των περί της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης και Υφαλοκρηπίδας (Ζώνες Ασφάλειας) Κανονισμών του 2024

Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, Παράρτημα Τρίτο (Ι): 5.4.2024 (Κ.Δ.Π. 121/2024).

Ο Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, ασκώντας τις εξουσίες που του χορηγούν οι διατάξεις του κανονισμού 15(1) των περί της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης και Υφαλοκρηπίδας (Ζώνες Ασφάλειας) Κανονισμών του 2024, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα.

Συνοπτικός τίτλος. 1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης και Υφαλοκρηπίδας (Ζώνες Ασφάλειας) (Καθορισμός Τελών) Διάταγμα του 2024.

Ερμηνεία. 2.-(1) Για τους σκοπούς του παρόντος Διατάγματος, εκτός εάν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική έννοια- «Κανονισμοί» σημαίνει τους περί της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης και Υφαλοκρηπίδας (Ζώνες Ασφάλειας) Κανονισμούς του 2024.

(2) Οποιοδήποτε άλλοι όροι, που περιέχονται στο παρόν Διάταγμα και δεν ορίζονται διαφορετικά, έχουν την έννοια που αποδίδουν σε αυτούς οι Κανονισμοί.

Καθορισμός Τελών. 3.-(1) Το ύψος των τελών για κάθε περίπτωση που προβλέπεται στις διατάξεις του Κανονισμού 15(1) των Κανονισμών καθορίζεται στο Παράρτημα του παρόντος Διατάγματος.

(2) Τα τέλη που προβλέπονται στο Παράρτημα Α/Α 1-7, διπλασιάζονται αν η σχετική αίτηση υποβληθεί σε διάστημα μικρότερο των πέντε εργάσιμων ημερών από την αιτούμενη ημερομηνία εισόδου του σκάφους στη ζώνη ασφάλειας.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

A/A	Περιγραφή	Τέλη
1	Έκδοση Άδειας Χρήσης Ζώνης Ασφάλειας που αφορά σε σκάφη υποστηρικτικά εγκατάστασης για ολόκληρη τη διάρκεια ισχύος σχετικού Διατάγματος Κήρυξης Ζώνης Ασφάλειας	€5,000
2	Τροποποίηση Άδειας Χρήσης Ζώνης Ασφάλειας	€1,000
3	Αντικατάσταση Άδειας Χρήσης Ζώνης Ασφάλειας	€1,000
4	Επανεκδοση Άδειας Χρήσης Ζώνης Ασφάλειας	€1,000
5	Αποκατάσταση Άδειας Χρήσης Ζώνης Ασφάλειας	€1,000
6	Παράταση ισχύος Άδειας Χρήσης Ζώνης Ασφάλειας	€1,000
7	Έκδοση άδειας χρήσης ζώνης ασφαλείας για μία και μόνον είσοδο, ή/και παραμονή, ή/και πλεύση διάμεσου της ζώνης ασφαλείας που αφορά άλλα σκάφη από αυτά που αναφέρονται στον Α/Α 1 του παρόντος Παραρτήματος	€1,000
8	Επιθεώρηση και έλεγχος.	€700 ανά εξουσιοδοτημένο λειτουργό, ανά εργάσιμη ημέρα και επιπλέον έξοδα επιθεώρησης όπως έξοδα διακίνησης, κλπ.

Έγινε στις 19 Ιουλίου 2024.

ΑΛΕΞΗΣ ΒΑΦΕΑΔΗΣ
Υπουργός Μεταφορών,
Επικοινωνιών και Έργων.